



ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА ОТ КОМПАНИИ ЮНИТЕСТ

У Вас так бывало? Когда поставив перед собой не легкую, но важную задачу стремишься к ее решению, добиваешься всеми силами. А потом – то особое удовлетворение от содеянного, которое позволяет ставить перед собой, новые цели – вновь принимать вызов и идти дальше к новым достижениям и победам. В декабре принято подводить итоги и мы, с удовольствием, хотим рассказать Вам о событиях, которыми жила компания ЮНИТЕСТ в уже уходящем, 2013 году и поделиться нашими планами на будущее.

***Компания Юнитест поздравляет всех читателей с наступающим 2014 годом!
Пусть Новый год заберет все невзгоды и принесет лишь радостные дни.
Пусть ваши идеи и амбиции направляют вас вперед.
А самое главное – пусть сбываются ваши мечты!***

Уходящий год был полон событий. В первую очередь компания ЮНИТЕСТ справилась свое семнадцатилетие. 17 лет для человека – это пора молодости, амбиций и больших перспектив. 17 лет для компании – это многолетний опыт успешных разработок и реализации идей. И наши амбиции по-прежнему открывают для нас большие перспективы, ведь мы хотим ни много, ни мало – быть лучшими в своей отрасли!

Для этого в 2013 году мы сделали важный шаг в развитии рынка систем охранно-пожарных сигнализаций, выпустив новую модель в линейке адресно-аналоговых систем Минитроник – МИНИТРОНИК А32 М.

Теперь прибор позволяет подключить к нему не только персональный компьютер или ноутбук – мы оснастили новинку специальной платой с USB-разъемом. Через данный интерфейс к прибору подключается «флешка», на которой хранится копия базы данных. База включает в себя все необходимые сведения о системе: расположение извещателей, их названия, алгоритм взаимодействия между устройствами, автоматика и т. д. Оригинал базы находится в самом приборе, а на «флешке» резервная копия. Причем, соответствие между этими базами поддерживается самим устройством, в автоматическом режиме. Таким образом, удалось добиться сверхнадежности и избежать проблемы «потери» файлов базы данных. Даже если произойдет сбой, что само по себе редкое явление, пользователям не придется заново проводить работу по наладке объекта – прибор самостоятельно восстановит базу из имеющейся на внешнем накопителе копии.

Второй плюс, который мы получили благодаря использованию «флэшки» – теперь можно легко перенести базу на другой прибор. Для нас всегда было крайне важно сделать оборудование простым в обслуживании, чтобы пользователи не составило большого труда восстановить или

модернизировать систему, ведь рано или поздно всё изнашивается. В МИНИТРОНИК А32 М подобная процедура делается одним нажатием кнопки, т. е. мы просто заменяем неисправный извещатель новым, и прибор в автоматическом режиме видит, что старого элемента нет, зато появился новый, и самостоятельно его заменяет.

В традиционных системах выход из строя самого прибора аналогичен катастрофе, но не для МИНИТРОНИК А32 М. Мы опять же просто берем «флешку» с резервной копией БД и вставляем ее в новый прибор, который тут же считывает данные и начинает работать с загруженной базой. Таким образом обслуживание и ремонт такой сложной на первый взгляд адресной системы сводится к простым операциям, не сложнее, чем в привычных шлейфовых приборах. А система автоматической диагностики неисправностей делает обслуживание еще проще.

Была проведена интеграция МИНИТРОНИК А32 М с радиоканальной системой пультовой охраны LONTA-202 (РИФ СТРИНГ-202), что открыло для наших клиентов возможность построения централизованного контроля пожарной и охранной сигнализации на территориально распределенных объектах с использованием радиоканала.

Однако жизнь компании ЮНИТЕСТ не ограничивалась стенами офиса. Мы приняли участие в ключевых отраслевых форумах и выставках, таких как: «Охрана, безопасность и противопожарная защита – MIPS» и «Комплексная безопасность 2013». Демонстрировали возможности наших систем на региональных выставках «Охрана и Безопасность – SFITEX» и «SIPS». Каждой раз наши стенды гарантированно привлекали внимание посетителей, а ведь признание – это лучшая награда для нас.

С 22-й Международной выставки «Охрана и безопасность – SFITEX 2013» наша компа-

ния вернулась не с пустыми руками. За победу в конкурсе «Эталон Безопасности 2013», за адресно-аналоговую систему для взрывоопасных объектов МИНИТРОНИК А32.Ех, нам было присуждено первое место и вручена медаль в номинации «Системы пожарной сигнализации». Это событие – лучшее подтверждение правильности выбранного нами ориентира для дальнейшего развития индустрии охранно-пожарных систем.

Как и в прежние годы, было затрачено немало сил на обучение и просвещение специалистов рынка безопасности. Помимо проведения уже традиционных для нас бесплатных практических семинаров, совместно со специалистами ФГУ ВНИИПО МЧС России мы выступили организаторами конференции «Вопросы применения норм и правил проектирования и эксплуатации систем пожарной сигнализации и оповещения – 2013. Это дало возможность получить ответы на самые острые вопросы относительно применения Сводов Правил СП5.13130.2009 и СП3.13130.2009.

Еще одним необычным для нашей отрасли, но таким традиционным для нашей компании стал IX Чемпионат мира по пожарно-спасательному спорту. Компания ЮНИТЕСТ уже не первый год оказывает поддержку российской команде по пожарно-спасательному спорту. Каждый год мы всей душой болеем за нашу сборную. И хотя в этом году команда России заняла 4-е место, мы верим, что в грядущем году она вернет себе одно из призовых мест! В 2014 году чемпионат пройдет в городе Алма-Аты.

Но было в этом году и нечто совсем несвойственное для нашей отрасли. Мы выступили спонсором эстрадно-концертной программы «На дальней станции сойду...» легендарной команды КВН «Дети лейтенанта Шмидта». Концерт прошел в Москве и других городах России и постоянно собирал полный зал зрителей, а это значит,

что в 2013 году мы не просто защитили сотни тысяч жителей страны, но и подарили некоторым из них лишние дни жизни, ведь известно, что смех продлевает жизнь.

И это лишь малая часть того, что было! Каждый день мы делаем все, чтобы обеспечить достойную защиту каждого введенного нам объекта. Ведь целью нашей работы является - Защищать жизнь и здоровье людей, предоставляя им надежное, экономичное и удобное в эксплуатации оборудование систем безопасности.

Уже сегодня на стадии финальной разработки находятся наши новые продукты. Это обновленный ЮНИТРОНИК и абсолютно новый прибор ЮНИМАКС. Разумеется, первый ЮНИТРОНИК, сделанный в 1998 году, не смог бы просуществовать до наших дней, т.к. отрасль развивается очень быстро. Потому после вывода прибора на рынок безопасности компания ЮНИТЕСТ продолжает модернизации, каждая из которых сопровождается полной сменой технологии его работы. И вот сейчас состоится очередное обновление, но уже более радикальное. Будет задействована новая микропроцессорная база.

ЮНИМАКС представляет собой наращиваемую систему для крупномасштабных объектов. Его минимальная конфигурация - 256 адресов, а максимальная порядка 16 000. Мы гарантируем, что в дан-



ной новинке, как и во всех наших изделиях, будут реализованы две приоритетные для нас идеи - доступности и простоты.

Также мы разработали пожарный газовый извещатель по приемлемой для адресно-аналоговых систем цене. С его помощью мы рассчитываем существенно повысить эффективность пожарной защиты. Ранее создание подобного устройства было невозможным по целому ряду причин, например, из-за высокой стоимости самого чув-

ствительного элемента, высокого энергопотребления извещателя и т.д. Современное развитие технологий и опыт наших специалистов позволили нам миновать их.

Удалось даже воплотить в жизнь новые решения в области пожаротушения, каждый из которых традиционно прост в использовании и доступен по цене.

Так что грядущий год обещает быть насыщенным и полным забот. Но мы этому только рады!

